
 
 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ewave 
Audio Network Switch 

 
INSTRUKCJA OBSŁUGI



UWAGA 
 

1. Instalacja i serwis powinny być wykonywane wyłącznie przez wykwalifikowanych i 

doświadczonych techników oraz zgodnie z obowiązującymi lokalnymi przepisami i 

normami, aby zachować gwarancję. 

2. Aby zmniejszyć ryzyko pożaru lub porażenia prądem, nie należy narażać produktu 

na deszcz ani działanie wilgoci. 

3. Obudowę wycieraj suchą, miękką ściereczką. W przypadku trudnych zabrudzeń 

lekko zastosuj rozcieńczony, neutralny detergent, a następnie wytrzyj obudowę 

suchą, miękką ściereczką 

4. Nie stosuj benzyny ani rozpuszczalników do obudowy, ponieważ mogą one 

spowodować stopienie lub zmętnienie powierzchni urządzenia. 

5. Unikaj użytkowania lub przechowywania urządzenia w następujących miejscach: 

6. W środowisku o ekstremalnie wysokiej wilgotności, zapyleniu lub 

wysokiej/niskiej temperaturze (zalecana temperatura pracy: od 0°C do +40°C), a 

także w pobliżu silnych nadajników radiowych lub telewizyjnych. 

7. Nie rozkręcaj urządzenia, w środku nie ma żadnych podzespołów które mogą być 

serwisowane przez użytkownika 

 

 
Wytyczne Dotyczące Recyklingu Produktów w Państwach Unii Europejskiej 
Zgodnie z dyrektywą Unii Europejskiej dotyczącą utylizacji sprzętu elektrycznego i elektronicznego (WEEE), 

obowiązującą od dnia 13 sierpnia 2005, pragniemy poinformować, że niniejszy produkt może 
zawierać materiały których utylizacja, zgodnie z dyrektywą WEEE, może wymagać specjalnych 
procesów dotyczących ponownego ich wykorzystania i recyklingu. 

 

Symbol błyskawicy ze strzałką wewnątrz trójkąta 
równobocznego ma ostrzegać użytkownika, że 
wewnątrz obudowy znajdują się nie izolowane 
przewodniki wysokiego napięcia, które mogą 
spowodować poważne ryzyko porażenia prądem. 

OSTRZEŻENIE: ABY ZMINIMALIZOWAĆ RYZYKO PORAŻENIA 
PRĄDEM ELEKTRYCZNYM NIE USUWAĆ POKRYWY (LUB 
TYLNEJ CZĘŚCI OBUDOWY). WEWNĄTRZ URZĄDZENIA NIE MA 
CZĘŚCI, KTÓRE MOGĄ BYĆ NAPRAWIANE PRZEZ 
UŻYTKOWNIKA. POZOSTAWIĆ CZYNNOŚCI SERWISOWE 
WYKWALIFIKOWANEMU PERSONELOWI SERWISOWEMU. 

 
Wykrzyknik wewnątrz trójkąta równobocznego ma 
informować użytkownika o ważnych informacjach 
odnośnie używania i konserwacji (serwisowania) 
urządzenia, zawartych w dołączonej dokumentacji. 



WSTĘP 
 

Niniejsza instrukcja obsługi została przygotowana jako materiał referencyjny dotyczący 

instalacji i obsługi urządzenia, w tym jego funkcji i możliwości. 

Przed próbą podłączenia lub uruchomienia urządzenia należy dokładnie przeczytać tę 

instrukcję i zachować ją do przyszłego użytku. 

1. Czytelnik powinien móc uzyskać z niniejszej instrukcji następujące informacje. 

2. Przegląd produktu: główne funkcje oraz wymagania systemowe urządzenia. 

3. Instalacja i podłączenie: instrukcje dotyczące instalacji urządzenia oraz wykonania 

połączeń przewodowych. 

4. Administracja i konfiguracja: opis nawigacji w głównym menu oraz wyjaśnienie 

elementów sterujących. 

 

  



Oświadczenie o zgodności FCC 

 

 
 
 
 

Informacje dla użytkownika: To urządzenie zostało przetestowane i stwierdzono, 
że spełnia wymagania określone w przepisach FCC. Jego działanie spełnia 
następujące dwa warunki: (1) to urządzenie nie może powodować szkodliwych 
zakłóceń oraz (2) to urządzenie musi akceptować wszelkie odbierane zakłócenia, 
w tym zakłócenia, które mogą powodować niepożądane działanie. Ograniczenia 

te zostały opracowane w celu zapewnienia odpowiedniej ochrony przed szkodliwymi 
zakłóceniami w instalacjach domowych. To urządzenie generuje, wykorzystuje i może 
emitować energię o częstotliwości radiowej, a jeśli nie zostanie zainstalowane i nie będzie 
używane zgodnie z instrukcją, może powodować szkodliwe zakłócenia w komunikacji 
radiowej. Jednak nie ma gwarancji, że zakłócenia nie wystąpią w konkretnej instalacji. 
Jeśli to urządzenie powoduje szkodliwe zakłócenia w odbiorze radiowym lub telewizyjnym, 
które można określić, wyłączając i włączając urządzenie, zachęca się użytkownika do 
spróbowania usunięcia zakłóceń za pomocą co najmniej jednego z następujących środków: 

 
• Zmień orientację lub położenie anteny odbiorczej. 
• Zwiększ odległość między urządzeniem a odbiornikiem. 
• Podłącz urządzenie do gniazdka w obwodzie innym niż ten, do którego podłączony 

jest odbiornik. 
• Skonsultuj się ze sprzedawcą lub doświadczonym technikiem radiowym / 

telewizyjnym w celu uzyskania pomocy. 
Uwaga! Zmiany lub modyfikacje, które nie zostały wyraźnie zatwierdzone przez stronę 
odpowiedzialną za zgodność, mogą unieważnić prawo użytkownika do korzystania z 
urządzenia. 
 
 
 
 
 
 
 

Jego działanie podlega następującym dwóm warunkom: (1) to urządzenie 
nie może powodować szkodliwych zakłóceń oraz (2) to urządzenie musi 
akceptować wszelkie odbierane zakłócenia, w tym zakłócenia, które 
mogą powodować niepożądane działanie. Producent oświadcza, że 

urządzenie dostarczane wraz z niniejszą instrukcją jest zgodne z  
 
podstawowymi wymaganiami dotyczącymi ochrony zawartymi w dyrektywie EMC 
(2014/30 / UE) i dyrektywie w sprawie ogólnego bezpieczeństwa produktów 
(2014/35 / UE). 

 

  

Świadectwo Certyfikatu CE 



UWAGA: 

Zmiany lub modyfikacje niezatwierdzone wyraźnie przez osobę odpowiedzialną za 

zgodność mogą unieważnić uprawnienia użytkownika do obsługi urządzenia. 

 

Działanie zależy od dwóch warunków: (1) urządzenie to nie może powodować 

szkodliwych zakłóceń oraz (2) musi akceptować wszelkie zakłócenia, w tym 

zakłócenia, które mogą powodować niepożądane działanie. Producent deklaruje, 

że jednostka dostarczona z tym przewodnikiem spełnia podstawowe wymagania 

ochrony dyrektywy EMC (2014/30/UE) oraz dyrektywy o bezpieczeństwie 

produktów (2014/35/UE). 

 

 

ZAWARTOŚĆ OPAKOWANIA: 

• Ewave x1 

• Instrukcja obsługi x1 

• Adapter zasilania x1 

 
  



WYTYCZNE DOTYCZĄCE ROZPAKOWANIA EWAVE 
 

Podczas rozpakowywania Ewave dokładnie go sprawdź pod kątem możliwych uszkodzeń 

podczas transportu i natychmiast poinformuj swojego dealera KECES, jeśli znajdziesz 

jakiekolwiek ślady uszkodzeń podczas transportu. To dobry moment, aby zrobić kopię 

paragonu sprzedażowego i przechowywać ją z oryginalnym opakowaniem Ewave. 

 

Uwaga: 

Prosimy o zachowanie i przechowywanie zarówno wewnętrznych, jak i zewnętrznych 

kartonów, a przede wszystkim piankowe wkładki do pakowania, aby chronić Ewave, jeśli 

będziesz musiał go przenieść lub wysłać do transportu. Możesz chcieć spłaszczyć 

kartonowe kartony, aby zaoszczędzić miejsce w magazynie po przecięciu szwów na 

dolnych klapkach. 

 

 

WYTYCZNE DOTYCZĄCE UMIEJSCOWIENIA 

 
Ewave będzie łatwiejszy w użyciu i będzie służył dłużej, jeśli zastosujesz się do tych 

prostych wskazówek: 

1. Umieść Ewave na powierzchni, która odpowiednio wytrzyma jego ciężar. 

2. Używaj kabli wejściowych i wyjściowych, które są na tyle długie, by zostawić trochę 

luzu; to pozwoli Ci wyjąć Ewave z szafki, aby sprawdzić lub zmienić połączenia. 

Bez przypadkowego odłączania kabli. 

3. Ewave nigdy nie powinien być umieszczany w całkowicie zamkniętej szafie. 

4. Umieść Ewave tam, gdzie możesz poprowadzić kable sygnałowe wejściowe i 

wyjściowe jak najdalej od kabli AC. 

 

  



WYMAGANIA WENTYLACYJNE 
1. Zawsze ustawiaj Ewave poziomo. 

2. Ewave nigdy nie powinien być układany bezpośrednio nad innym wzmacniaczem 

mocy ani bezpośrednio pod innym komponentem. 

3. Nie montuj Ewave w szafie lub komorze sprzętowej bez wentylacji. Kieszenie 

stojącego gorącego powietrza mogą się gromadzić nawet w szafce z otwartym 

przodem i tyłem. Zaleca się wentylator wentylacyjny, aby zapobiec powstawaniu 

"gorących punktów" w zamkniętych pomieszczeniach. 

 

 

NAPIĘCIE STAŁE: 

Zasilacz zewnętrzny EWave zasilany jest przez uniwersalne napięcie przemienne w 

zakresie od 80V do 260V z wyjściem napięcia stałego 12V o obciążalności 1A. 

 

Wtyczka prądu stałego jest typu 2,50 x 5,50 mm.  

 

Uwaga 

Uszkodzenia spowodowane nieprawidłowym połączeniem napięcia stałego nie są 

objęte gwarancją KECES. 

  



 
 
WIDOK URZĄDZENIA (panel tylny i przedni) 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Diody zasilania:       Czerwone ➔ Tryb czuwania 
Niebieski ➔ Włączenie zasilania 
Niebieski (wolno) ➔ Wygaszenie aktywne 

Dioda LED Active Link: zielona ➔ Wskazuje aktywność 
Diody Speed LED:  Wygaszona ➔ 10Mbps 

Bursztynowa ➔ 100Mbps  
 Niebieska ➔ 1000Mbps 

2. Włącz/wyłącz: Naciśnij 3 sekundy, aby włączyć i wyłączyć. 
3. Wygaszenie: Gdy wygaszenie jest aktywne, wszystkie diody LED się 

wyłączają, a dioda zasilania będzie migać (wolno).  

4. Na tylnym panelu jest 8 portów Ethernet wyposażone w gniazda RJ45. 

Wszystkie porty obsługują gigabit Ethernet: 1000, 100 lub 10 Mbps, 

prędkości są automatycznie negocjowane. 

5. Porty ethernet można indywidualnie włączać lub wyłączać za pomocą 

przełącznika umieszczonego na panelu przednim. 

6. Zasilacz dla portów 1 oraz portów 2-8 jest izolowany. Zalecamy używanie 

portu 1 do wejścia, podczas gdy pozostałe porty powinny być używane do 

urządzeń streamingowych. 

  



DANE TECHNICZNE: 
 

Parametr Wartość 

Zasilanie 12V / 1A (wymagany zewnętrzny zasilacz) 

Porty Ethernet 8 x Gigabit Ethernet 10/100/1000 Mbps 

Waga 2 kG 

Wymiary 220 x 220 x 66 mm 

 

 

FAQ - ROZWIĄZYWANIE PROBLEMÓW  
 

Jeśli masz problemy ze swoim switchem, najpierw wypróbuj te rozwiązania: 

 

Co mogę zrobić, jeśli mój switch nie zostanie wykryty w sieci? 

 

Upewnij się, że przełącznik jest włączony i dioda zasilania świeci. 

Sprawdź, czy kable Ethernet są prawidłowo podłączone i nie są uszkodzone. 

Upewnij się, że Twoje urządzenia i przełącznik są podłączone do tej samej 

podsieci. Jeśli trzeba, zrestartuj Switch i router. 

 

Co mogę zrobić, jeśli na niektórych portach nie ma połączenia sieciowego?  

 

Sprawdź, czy porty są włączone (sprawdź przełącznik przełącznika). Sprawdź 

fizyczne połączenie i wymień kable w razie potrzeby. 

 

Co mogę zrobić, jeśli przełącznik nie może się normalnie włączyć? 

 

Sprawdź status diody zasilania i upewnij się, że jest włączona. Upewnij się, że 

oryginalny zasilacz jest używany lub ustawienie zasilania jest ustawione na 12V 

przy użyciu liniowego zasilacza KECES. 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Dystrybucja i serwis w Polsce 
AUDIOFAST Sp. z o.o. 

Romanowska 55E, lokal usługowy 9, 91-174 Łódź 
tel. 42 6133750 

https://www.audiofast.pl 
e-mail: info@audiofast.pl 

 
 


